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ATA DA E SESSÃO ORDINÁRIA DO 6º PERÍODO LEGISLATIVO, DA 82LEGISLATURA 
DA CÂMARA MUNICIPAL DE ARAGUANÃ-TO, REALIZADA EM 07 DE FEVEREIRO DE 

2024. 

Ata da sessão ordinária do dia 07 de fevereiro de 2024, na Câmara Municipal de Araguanã, à hora 

regimental e havendo número legal, às dezenove horas trinta minutos (19:30 horas), o Presidente 

Jussy Junior Pinto da Silva, declara aberta essa sessão e convida o Vereadora Eliene Torres de Brito 

para fazer a oração, após é feita a leitura da bíblia é feita pela Vereadora Eliene Torres, em seguida 

o presidente solicitou a Secretaria da mesa para a chamada dos vereadores em ordem alfabética, 

conforme regimento interno, estando presentes: Arly Cassia Pereira de Souza, Eliene Torres d 

Brito, Juairam Borges Távora, Jussy Junior Pinto da Silva, Júlio Pereira Matos, Marney Alves d 

Silva, Nelson Santana de Brito, o vereador Sebastião Bento de Amorim, justifica a falta. Em seguid 

o Presidente, agradece a Deus por mais essa oportunidade de estar todos juntos nessa casa de leis, 

cumprimenta a todos os nobres Vereadores e Vereadoras, cumprimenta sua esposa, cumprimenta 

os funcionários da casa, cumprimenta a todos presente nessa casa de leis, cumprimenta a polícia 

militar em nome do sargento Nerilton, e deseja que todos sejam bem-vindos. Na sequência declara 

aberta o pequeno expediente, e solicita a Secretaria que faça a leitura da ata da sessão anterior tendo 

sido a mesma aprovada por maioria absoluta com ressalva de retificação a pedido da vereadora 

Eliene Torres. Após o presidente solicita a secretária que faça a leitura da ordem do dia, sendo elas 

Ordem do dia: Apresentar o requerimento número 03/2024 de autoria do vereadora Eliene Torres 

de Brito. Ordem do dia: Apresentar o requerimento número 04/2024 de autoria do vereadora 

Eliene Torres de Brito. Ordem do dia: Apresentar o requerimento número 05/2024 de autoria do 

vereador Nelson Santana de Brito. Em seguida o Presidente faculta a palavra aos vereadores para 

fins de avisos, comunicações e agradecimentos, pede aos nobres colegas Senhoras e Senhores 

Vereadores, fala que a CPI ainda está em andamento, que hoje mesmo já foi repassado mas 

Jocumentos como solicitados, e que os vereadores como parlamento tem muitas coisas a cuidar do 

nunicípio de araguanã, e que como a Presidente da CPI já relatou assim que finalizado trará a 

jlenária para apresentação, antes de levar ao Ministério Público, então pede aos nobres que deixem 

. CPI e a justiça findarem o trabalho, agradece a todos e passa a palavra a Vereadora Arly Cassia, 

om a palavra a vereadora deseja um boa noite a todos, agradece a Deus por mais essa oportunidade 

e estar aqui presente, cumprimenta a todos companheiros vereadores e vereadora, aos 

incionários da casa, e o público que assiste, cumprimentar a polícia militar em nome do amigo 

Jerilton. Com a palavra a vereadora Eliene Torres, deseja um boa noite a todos, cumpri 

esa em nome do presidente interino, cumprimenta os nobres vereadores e vereadora, 

imprimenta ao público que assiste, cumprimenta em especial a polícia militar e agradecer o bom 

ibalho desempenhado, em nome do sargento Nerilton, agradece pelo cuidado com o povo de 

“aguanã. Com a palavra o vereador Juairam Borges, cumprimenta a mesa em nome do presidente 

erino Jussy Junior, cumprimenta todos aqui presente, cumprimenta a polícia militar em nome do 

gento Nerilton, cumprimenta minha esposa, cumprimenta a esposa do Presidente interino a 

hora Luana, cumprimenta se ivan, cumprimenta todos os funcionários da casa e 
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deseja que todos sejam bem-vindos. Com a palavra o vereador Júlio Matos, deseja um boa noite a 

todos, cumprimenta o Presidente interino e toda mesa, cumprimenta os amigos vereadores, 

cumprimenta os suplentes a vereadores aqui presente, cumprimenta a polícia militar e as esposas 

dos vereadores aqui presentes. Com a palavra o vereador Nelson Santana, cumprimentar a mesa 

em nome do Presidente Jussy Junior, e os amigos Vereadores, cumprimentar a polícia militar em 

inome do Sargento Nerilton, cumprimenta a esposa dos vereadores, os funcionários da casa, e 

deseja que todos sejam bem-vindos. Com a palavra o vereador Marney Alves da Silva, deseja um 

       

boa noite a todos, agradece a Deus por mais essa oportunidade de estar presente nessa casa de leis, 

cumprimenta a mesa em nome do presidente Jussy Junior, cumprimenta o público que aqui se faz 

presente, cumprimentar e agradecer a presença da polícia militar em nome do amigo Sargento 

Nerilton. Com a fala o Presidente Jussy Junior declara encerrado e pequeno expediente, após declara 

aberto o grande expediente, pede a Secretária que faça a leitura do requerimento 04/2024 de autoria 

do Vereador Eliene Torres. Após, cede a palavra a autora do requerimento, e demais vereadores 

que queiram falar. Com a palavra o Vereador Eliene. Deseja um Boa noite a todos, fala que 

presente requerimento fez se necessário trazer para apreciação dos nobres pares, uma vez que 

distrito de Jacilândia está às escuras, que logo após uma forte chuva que ocorreu em setembro d 

ano passado queimando várias lâmpadas dos postes e que dês de então e pedido aqui nessa casa d 

leis, e essa comunidade está esquecida, e após o pedido do povo que diz não sair de casa quando 

anoitece por conta da escuridão, fez se necessário trazer apreciação aos nobres pares, o pedido de 

todos nós juntos, em araguanã se nota que sempre que queima uma lâmpada de imediato e feito a 

troca mas lá não, estão a mercê da escuridão. Por isso conta com apoio dos nobres pares para que 

esse pedido chegue até a mão do prefeito aprovado por maioria absoluta. Após o presidente 

parabeniza a vereadora, e diz que caso na solucionado poderão ir lá pessoalmente para fazer a 

    

   

  

cobrança, com a fala o vereador Júlio Matos, diz que quer enfatizar a palavra da amiga verea 

que esteve a uns dias atrás no distrito de Jacilândia e constata esse fato da escuridão que lá 

principalmente próximo ao colégio estadual, a quadra, e na praça nova que foi feita. Diz também 

que deve se chamar o secretário de obras ou até mesmo o prefeito para dar explicações sobre obras 

que vem se arrastando sem serem concluídas, para saberem o que falar quando questionados. Como 

a quadra de Jacilândia que vem da gestão anterior, que teve um ponta pe no início dessa gestão mas 

parou novamente, assim como o cras que todo ano mexe mas sem conclusão. Após é colocado em 

votação o requerimento N. 004/2024, tendo sido aprovado por unanimidade. Após o presidente 

pede a secretaria que faça a leitura do requerimento 005/2024 de autoria da vereadora Eliene Torres. 

Após, cede a palavra a autora do requerimento, e demais vereadores que queiram falar. Com a 

palavra a Vereadora Eliene Torres, relata que o presente requerimento igual o nobre colega vereador 

Júlio Matos já citou, é a questão de obras inacabadas e abandonadas, a obra da quadra poli esportiva 

do distrito de Jacilândia, encontra-se abandonada, o piso foi mal feito, e quando chove enche de 

agua, e se torna uma lama, como se fosse uma bacia de agua no centro da quadra criando um lodo. 

Os jovens querem praticar esportes e não tem como. o mato está tomando conta dos arredores. A 

luz que tem lá e um bico de lâmpada providenciado pelos próprios jovens que querem praticar 
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esportes. Colocando a vida dos mesmos em risco tanto por estarem EEE com energia quanto 

pelo piso escorregadio. Peço aos nobres pares para apreciação do requerimento. Com a fala o 

presidente parabeniza a vereadora e diz que esse é o papel e dever dos nobres vereadores cobrarem 

o poder executivo. Após é colocado em votação o requerimento N. 005/2024, tendo sido aprovado 

por unanimidade. Após o presidente pede a secretaria que faça a leitura do requerimento 006/2024 

com autoria do Vereador Nelson Santana de Brito. Após, cede a palavra a autora do requerimento, 

e demais vereadores que queiram falar. Com a palavra a Vereador Nelson Santana, saúda a todos 

com um boa noite, e diz que apresenta esse requerimento a pedido dos moradores da rua, que está 

muito ruim para trafegar, os moradores pediram uma carrada de pedra para colocarem nos buracos. 

E que conta com os nobres pares para aprovação desse requerimento. Com a fala o presidente diz 

ser muito importante o requerimento e que aquela o asfalto está mesmo muito danificado. Com a 

palavra a vereadora Eliene Torres diz que passa muito nessa rua pois frequentemente esta visitando 

alguns idosos no qual acompanha. Parabeniza o nobre vereador Nelson com esse requerimento de 

suma importância. Após é colocado em votação o requerimento N. 006/2024, tendo sido aprovado 

por unanimidade. Com a fala o Presidente Jussy Junior declara encerrado o grande expediente, 

dando por encerrada a sessão ordinária e convida a todos para a próxima sessão de amanhã. Sem 

mais, lavrei e assino a presente ata junto com os vereadores após aprovação na Sala de Sessões em 

07 de fevereiro de 2024. 

Cs .: Kamila Fernandes Teixeira 

Ver.: Arly Cassia Pereira de Souza 
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